
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校教育活動の一層の充実を図るため、保護者代表のＰＴＡ役員及び専門委員の皆様にご協力いた

だき、学校評価アンケートを実施しました。回答結果やご意見につきましては、教育活動改善の参考

等として活用させていただきます。 

愛 知 県 立 三 好 高 等 学 校 

➔満足度の高さが維持できています。中長期的な視点も

しっかりと意識して、教育活動全体を振り返りながらさ

らなる改善を図ります。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三好高校に入学させて

よかったと思う

子どもは学校生活に

一生懸命取り組み

楽しんでいる

三好高校の教育活動に

満足している

1
2

3

学校の様子

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない

➔ タブレットの活用なども積極的に取り入れながら、生徒

が興味を持って主体的に学び、その楽しさが実感でき

る授業を目指します。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業の内容や･進度は

子どもに分かりやすい

授業規律が

しっかりと保たれている

家庭学習について

適切に指導している

4
5

6

授業について

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない

➔前年度と同様の満足度でした。情報発信の方法を工

夫して、1，2 年生時から進路について具体的に考えら

れるように取り組みます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適切な進路指導を

行っている

生徒・保護者に適切な

進路情報を発信している

7
8

進路指導

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない

➔生徒が自覚と責任を持って、自らの言動をコントロー

ルする習慣を身に付けさせることで、自発的な規範意

識が育成できるように努めます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頭髪･服装･遅刻など

校則について

適切に指導している

保護者は校則について

納得している

9
1
0

生徒指導

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない

➔身の回りを整えることの大切さを伝え、落ち着いた高

校生活の実現を目指します。交通マナーやルールの指

導を通して、気配りできる人間性を育成します。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

清掃・美化に

熱心に取り組んでいる

教育活動のための

十分な施設設備が

整っている

交通安全･防災･防犯

など安全教育に

熱心に取り組んでいる

生徒は交通マナーや

ルールをしっかりと

守っている

健康指導など

保健指導に

熱心に取り組んでいる

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

健康・安全

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない

➔ ご家庭と学校とが課題や問題点について認識を共に

し、一緒になって解決策を探ることが、子どもの安心に

つながります。ご心配ごとやご相談ごとについて、遠慮

なくご連絡ください。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

先生は子どもの相談に

親身になって

乗ってくれる

子どもは、自分の

クラスが楽しいと

感じている

担任や学年の教員に

心配事などを

気軽に相談できる

1
6

1
7

1
8

クラス

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
⚫ 公開授業や行事などで学校の様子が見学できるなど、相談しやすい環境が築かれていてありがたい 

⚫ 子どもは帰宅すると学校での出来事を楽しそうに話してくれる 

⚫ 子どものために一生懸命やってくれる先生が多い 

⚫ 先生の間で情報が共有できていないのではと不安な思いをしたことがあった 

⚫ 学校閉鎖の事後連絡や防止策についても伝えてほしい 

⚫ 盗難について事後の指導や対応もしっかりとやってほしい 

⚫ 仕事後の時間に電話をしてもつながらないので、もう少し柔軟な対応をお願いしたい 

⚫ 校内の所々が壊れているので、修繕の対応者を配置してはどうか 

⚫ 部活動の予定が直前までわからないので、早めに連絡してほしい 

⚫ 部活動の休みがなく、子どものモチベーションが下がっている 

⚫ 寮の当番がうまく機能していないときいている 

⚫ 寮生の食事内容について、揚げ物が続くなどバランスを欠くことがあるので対応してほしい  

学校への要望等 

貴重なご意見をありがとうございました。皆様の思いが実現できますよう取り組んでまいります。 

引き続き、ご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

➔行事や部活動を通した生徒たちの成長には、目を見

張るものがあります。さらに意義深い活動が実践でき

るよう力を注ぎます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各学年で体験学習が

充実している

体育大会･文化祭など

行事が充実している

部活動が活発で

充実している

1
9

2
0

2
1

行事・部活

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない ➔参観授業や月桂樹祭には多くの方にお越しいただき、

校内での様子をご覧いただきました。地域の方々から

も、期待の声をいただくことが多くあります。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PTA活動や行事への

参加･参観を適切に

呼びかけている

地域との連携を

適切に行っている

2
2

2
3

ＰＴＡ活動・地域連携

そう思う だいたいそう思う あまり思わない そうは思わない

➔ ご覧いただける方の割合が前年度より向上しました。

安心安全メールの活用と合わせて、情報ツールの効

果的利用を進めていきます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2
4

ホームページ閲覧状況

よく見る 時々見る 見たことがある 見たことがない

➔授業におけるＩＣＴの活用や学び合いの機会の設定な

ど、様々な工夫により学力向上を目指します。また、進

路目標の設定に向けた取組の充実を図ります。 
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本校に期待すること （2項目選択）


